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В умовах недофінансування малого та середнього бізнесу, 
обмежених можливостей залучення додаткових фінансових ресурсів, 

інвестування та кредитування, необхідний пошук інноваційних джерел 

залучення фінансових ресурсів, зокрема краудфандинг.  

Найпоширенішим інструментом залучення коштів є 

краудфандингові платформи ‒ сайти, де реєструють та фінансують 

проекти. Онлайн-платформи для збору коштів працюють за схожим 

алгоритмом:  відбувається презентація проєкту, проєкт привертає 

увагу інвесторів та автор отримує їхні «пожертви». 

Серед найбільш відомих краудфандингових платформ: 

1. С пільнокошт. Платформу створено у 2012 році. Завдяки їй 

зібрано кошти на стартапи, екологічні та громадські акції, роботу ЗМІ, 

організацію фестивалів та інших заходів. Найбільш відомими 

проєктами є Громадське телебачення, кінофестиваль «Ровер», акція 
«Зробимо Україну чистою», Арт-пікнік Слави Фролової тощо. 

Платформа отримує 10% від зібраної суми виключно у випадку 

вдалого завершення проекту. Строк, протягом якого автор проєкту 

бажає зібрати вказану ним загальну суму грошових коштів, не може 

перевищувати 100 календарних днів з дати публікації проєкту на сайті.  

2.  Na-Starte. Платформу створено у 2013 році. Її команда 

допомагає авторам розібратися у бізнес-процесах, рекламних 

складових, принципах візуального оформлення тощо. Платформа 

отримує 8% від зібраної суми виключно у випадку вдалого завершення 

проєкту. Усі гроші з проєкту, який вважається невдалим, обов’язково 

повертаються на рахунки вкладників.    

3.  Kickstarter. Платформу створено у 2009 році. У лідерах зборів 
на платформі – технічні винаходи, софт, музика та відео. Платформа 

отримує 3–5% від зібраної суми. За статистикою ресурсу, близько 44% 

заявлених проєктів успішно збирають необхідний обсяг фінансування. 

Наявність краудфандингових платформ дає можливість 

знаходити інноваційні проєкти та створювати прозорий, ефективний 

механізму для їх фінансування. 

 

 


